

想用暖,先看咱小区管网达标不

菏泽今冬用暖手续办理有变化,申请用热单位需先过二级管网验收关



关注菏泽今冬供暖

14日气温骤然下降,市民纷纷打听到今冬的供暖问题。记者从菏泽市恒达热力有限公司了解到,今冬计划享用集中供暖的单位和小区,其二级供热系统必须先通过热力公司技术验收,不达标的小区要抓紧检修和改造,否则将直接影响小区正常采暖。

文/片 本报记者 景佳

14日上午,中央公馆小区的三位业主代表专门来到菏泽市城市管理局咨询今冬用暖有关情况。眼下距正式供暖季来临尚有一个月,但这两天菏泽气温骤然下降,秋雨更添凉意,城区不少市民像三位业主一样,纷纷打听到今冬供暖的有关问题。事实上,为避免出现去年临近采暖期扎堆办手续的情况发生,10月初菏泽市恒达热力公司就开始了手续办理工作。

据该热力公司经理张昌显介绍,相比去年,今年收费时间



天宏小区二级管网整改中。

提前至10月1日至10月20日。基本流程是用热单位(小区)向公司市场部提出书面申请,市场部接申请后,通知运行部对申请用热单位的二级系统进行验收,验收通过后向市场部反馈,然后才能签订合同收取热费,最后通知运行部供热。

张昌显说,与往年有所不同,今冬计划享用集中供暖的单位和小区,其二级供热系统须通过技术验收,这样申请用暖单位才具备缴费条件。验收要点包括:二级站没有管道泵,洗澡水设施具有计量装置,有放水设施的需封堵或割除,单体用户没有

改变用途和方式的装置,有合格的系统图纸,检修完成,具有温控调节装置、计量仪表、软化水设施等基本配置。

“不达标的小区要抓紧检修和改造,否则将直接影响小区正常采暖。”张昌显说,目前城区已有近70家小区或单位积极响应,进行技术咨询、检修和改造,但仍有部分用热单位(小区)还在观望和等待中。城市管理局和热力公司专门发布公告:因用热单位(小区)自身工作不到位,导致不能按期供热的由该单位(小区)供热负责人承担。

为啥办用暖手续与二级管网挂钩

菏泽市恒达热力公司经理张昌显说,近两年每到采暖期,都有许多人反映小区冷热不均、供热不达标等,而这些情况的发生多与二级管网存在各类问题有关。为做好今年的供热工作,菏泽市城市管理局和菏泽恒达热力公司专门发布通知,对二级供热系统存在问题的用户提出技术要求改造建议,以解决因二级系统不合格引发的供热效果差及小区内冷热不均等问题。

张昌显专门向记者介绍了相关技术要求。他说,验收图纸是因为它是实现管网系统变为实物的重要依据,没有图纸就没有技术参照,就很难达到预期目标,更谈不上严谨和规范,更无法对管材、设备、工程质量等进行验收。而软化水装置是换热站的重要保护设备,不装软化水装置的二级供热系统极易结垢,长时间使用会导致热效率降低、换热效果较差。

为何还要对换热器进行检修?张昌显说,由于供热系统水质较差,换热器温度较高,导致结垢和杂物堵塞时板式换热器内部流通孔径小,结垢后内部通道截面容易变小甚至堵塞,造成板式换热器换热效率降低,从而影响正常供热。因此,板式换热器应定期进行清洗,除掉污垢,以保证板式换热器的高效换热正常运行。

本报记者 景佳

降温天冷,出太阳后再晨练吧

医生提醒,近期呼吸道感染、脑出血多发,需加强预防

本报记者 李德领

近日气温降低,感冒、呼吸道感染、脑出血等找来了。专家提醒,老人应当减少晨练次数或者等太阳出来后再进行晨练。

此时感冒吃药即可治

菏泽市中医医院呼吸科主任伊修彪说,目前主要是病毒性感冒,症状主要是鼻子不通气、嗓子哑,咽部干燥、发痒等。“一般不需输液,口服大青叶、板蓝根等清热解毒的药物即可,一般3—5天可痊愈,严重者要到医院治疗。”

此外,随着气温降低,呼吸道感染患者会增多,“尤其是老年人应多饮水,适当增减衣物,减少晨练的次数或等太阳出来后再锻炼。”

遇人脑出血,先让其侧卧

菏泽市中医医院脑病科主任陈银玲说,气温降低会导致脑出血患者增多,症状为偏瘫、失语等,“患者以老年人为主,男性偏多。”

脑出血是可以预防的,陈银玲说,除了降温时注意增减衣物、晨练不过早之外,平时饮食因清淡为主,不要吃辛辣食物,戒烟酒。如遇人突发脑出血,应尽快拨打120急救电话。同时,让病人侧卧,保持呼吸畅通;把病人假牙拿掉,保护好病人肢体,造成误伤;如有条件可先给病人量血压、测血糖等。

另外,陈银玲提醒,市民出现短暂性失明、失语、失忆等症状时,更需注意,“这是短暂性脑缺血症状,时间长了会导致中风。”

怎样养生保健,听听中医专家怎么说

菏泽市“服务百姓健康”行动市中医院健康大讲堂



为落实菏泽市卫生局“服务百姓健康行动”活动,在九九重阳节来临之际,12日下午,菏泽市中医医院举行“服务百姓健康行动”健康大讲堂,菏泽市交警支队、市汽车运输一公司等单位的100余名退休人员到场听讲。

医院副院长范平与副院长何刚分别作了有关心脑血管和内分泌方面的养生保健健康讲座,两位专家结合现代人生活的饮食习惯、老年人机体各种生理功能、老年易患的主要疾病等,运用现代多媒体设备,采取图文穿插、实例讲述等授课形式,向在座人员讲述了慢性病的预防及保健知识,建议老年人要重视饮食上的合理与平衡,重视运动锻炼,在日常生活中养成良好的习惯,保持心理上的平衡和稳定,科学保健。

本报记者 李德领 通讯员 贾宝生

★国家AAA级旅游景区 ★临沂市及山东省现代服务业的重点项目 ★商场品质物美价廉

中国·罗庄临沂皮革城一日游

成人98元/人 (10月18、19、20号发团)

菏泽各大旅行社均可报名 详情咨询:连经理18653068288

临沂皮革城购物景区建筑面积约9万平方米,上下共5层,可容纳300余家商户,主营时尚皮衣、精品裘皮、箱包皮具、皮鞋、獭兔毛、尼克服等国内外专业皮革品牌商品,是目前国内档次高、品牌强、品种多、价格低、品质优、服务好的一站式全球皮衣皮革旅游购物观光中心。10月18号隆重开业,全场1折起!



征婚

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其他纠纷,本报不承担责任。

【本人征婚】男51岁,丧偶,军人出身,自营企业,收入丰厚,为人随和看重感情,有责任心,寻一位真诚善良的女士共度晚年,条件不限,有孩视亲生,本人亲谈13728605596。

遗失声明

刘敏巨野县医院主管护师执业证书(编码:200837127269)挂失。